

今日烟台

现场

一妇女赶海 被困悬崖下五六天

救援人员经过两个小时的搜寻

终于在昨夜晚7点20分左右将人救起

文/本报记者 鞠平 片/本报记者 赵金阳 通讯员 李兴 杨金民

百米多高的悬崖下，她饿了五六天，两位钓鱼村民的意外发现给她带来了生的希望。几百米的距离，救援人员用脚踩出了新路。在没有手机信号，甚至连对讲机都无法联系的悬崖下，救援人员四处移动位置，终于寻找到一处有信号的地方，告知其他救援人员需要渔船前来接应。17日晚7时20分，历经两个多小时的努力，“生命之舟”靠到了悬崖边……

悬崖下她饿了五六天

17日下午5时左右，在烟台市西口村附近的山上，两位钓鱼的村民在山上转悠的时候，突然发现一处悬崖下有个人。这名女子显然也看到了山上的人，激动的她做出了求救的动作。

几分钟后，烟台市第十消防中队接到了两位村民的求助电话，立刻出动消防车赶往现场。与此同时，芝罘岛边防派出所也派出民警赶往现场。

由于山路崎岖，无论是消防车还是警车都无法开上山。在两位村民的指引下，救援人员背上担架，绳索开始攀爬。一开始还有狭窄的山路，后来只有在树林和山石中用脚踩出道路。40多分钟后，救援人员终于来到了被困妇女所在的悬崖下。

消防员介绍说，这名妇女30多岁，看上去脸色蜡黄，但是精神还不错，意识也算清楚，身上也没有什么

伤。看到救援人员，这位妇女的第一句话就是她冷她饿，消防员谢忠利立刻脱下了自己的衣服，披在了妇女的身上。

这名妇女是怎么来到悬崖下的呢？据消防员介绍，她只告诉他们，是到附近赶海困在悬崖下，由于体力不支爬不上去，已经在下面饿了五六天了，也许是由于惊吓，这名妇女不愿意再说其他的。



奖励线索人 李先生 100元

无助



搜寻



解救

手机对讲机都联系不上

17日晚6时许，记者赶到了西口村，在一名消防员的陪同下往事发地出发。在出发前，记者9次拨打了现场一位消防员的电话，但无一接通，根本没有信号。带路的消防员拿着对讲机，不过也一直收不到信号。

走了大约半个小时，记者等人来到山顶，从这里已经看不到山路了，周围是山林，远处是大海，不过幸运的是，由于距离近了，对讲机里终于传来了信息，最终通过原始的大声呼喊，记者们最终找到了抬着担架准备下山的几位消防员。

据这几位消防员介绍，由于被困

人所在的位置，东侧的悬崖坡度大约是70度左右，并且满是树木，南侧和西侧的悬崖更为陡峭，差不多是垂直的，所以原本的方案——通过担架将被困人抬上来就不行了，就连他们空手从山上爬上来都非常吃力。

在其中一名消防员的带领下，记者们继续赶赴事发现场，这名消防员一再地提醒记者，从远处看看，千万不要下去，他下山的时候都摔了一跤，记者们下去太危险了。

跟着这名消防员，记者开始在山林里乱窜，根本找不到什么路，不是踩在树林里，就是在山石上勉强挪

动，最危险是那些会滑动的石块和裸露在地面的树根，一不小心就会被绊倒。由于海边的风特别大，一阵风过来，身体就不免歪斜，而山下百米远处就是大海，每个山坡都是50度以上的斜坡。而这样的路，救援人员已经习以为常，有的救援人员摔了跤，有的人划破了手……

最终站在一处山坡上，记者终于远远的看到了事发现场，此处是一个小港湾，三面环山，北面靠海，海滩上不平整，有许多尖锐的礁石，几乎没有可往上攀爬的地方。此处的海风更为猛烈，一不小心能刮出两三步。

渔船成功将被困人救出

17日晚7时许，在海边悬崖下，所有救援人员都在期盼，期盼着渔船快点到来，因为此时天已经开始黑了，如果在天黑前渔船没有到来，而救援人员没有携带照明设备，渔船在海上

根本找不到救援人员所在的位置，那么夜晚的寒冷可能会危及被困人员的生命安全。

所幸，20分钟左右，渔船成功赶到，救援人员迅速将被困妇女抬上渔

船，从海路离开事发现场。

据了解，这名被困妇女并没有受到什么外伤，只是饥饿过度，体力严重透支。目前已被派出所民警送回家中妥善安置。



烟台名特优商品全国巡回展示交易会

首站 上海市

时间：2011年8月17日-21日 地点：上海光大会展中心

主办单位：中国国际贸易促进委员会烟台市委员会

中国国际商会烟台商会

支持单位：中国国际商会上海商会

上海市工商业联合会

上海山东商会

支持媒体：《齐鲁晚报·今日烟台》，胶东在线，《都市快报》

《新闻晚报》、《东方早报》、《文汇报》、《东方卫视》

《上海热线》、搜狐网、新浪网、腾讯网

展示范围：★ 海产品

★ 葡萄酒

★ 海景房

★ 食品、保健品

★ 各旅游度假景区、特色商品及民间工艺品

★ 其它有代表性的轻工业产品、工业品等

承办单位：



烟台人信市场咨询有限公司

参展热线：0535-2152072

6093508

15725351757